S )( Lo SPESSOoRE DEL CGHIACCIO | CONSIDERIAMO LA SVA VA RIN ZIONE
NgL TEMPo DATA DAL 3 EFFETTI DATI NEL TESTO

: ~ -9
[y dX . X, s0emzg3m . 950 s
db 1y At Ao 346107

2) ‘T N SE X E\ Lo SPEsSORE MEMO DEL GHIACLIO E
X d;‘g AT=15K £ LA DIFFEREN2A MEDIA TRA TEMPERATURA
dx e Acqua (0 %) E Terperatura Esterna (-157
T . HA UN PARSSAGGWw DI CALORE [A: AREA &ENERJCAJ:

é—(& = KA A—I—@ IL <aLoRE dQ SoTTRATTo AL AcQua A OX Fa 3I
dt X CHE S\ FORMI UNA QUANTITA D\ GHIACCID Am TALE CHE

dQ: dm Lg_ dwm Skika PaRt ALLA DENsITA DEL &ilAcclo PER )
UN VOLUME dV PaRv AD vN AREA A PER UNo SPESSORE X

veuacuano M e @

T kv 0592 W/m-K
K ‘A—-I-': ' wt_ (.J_?—( s d‘{( g KAT ?

o 3
Lg ~ 333 1o :Y/K3
3) DIRETTAHERTE DAL TESTO -

-8
X - _ 2.0

W
d(:g) )
VisTo <HE Lo SPESSORE HEDIO E COSTANTE
X
at 1) 4k 2) E2)
- - -8
gs lo‘%m,u_ﬁ_é\‘__zlow,a:o
y ¥ ré_ L,g S
.  KAT
X‘ " ~ Z/}é Wl



